
РЕЗУЛТАТИ АНКЕТЕ ФОНДАЦИЈЕ ЗА РЕШАВАЊЕ СТАМБЕНИХ ПОТРЕБА МЛАДИХ 

НАСТАВНИХ И НАУЧНИХ РАДНИКА И УМЕТНИКА УНИВЕРЗИТЕТА У НОВОМ САДУ 

 Анкета је била намењена научницима, истраживачима, наставницима, сарадницима и 

уметницима који су запослени на Универзитету у Новом Саду старости до 45 година у циљу 

планирања динамике градње наредних зграда, као и бржег и повољнијег решавања њиховог 

стамбеног питања. Анкета је била постављена на сајт Фондације без претходне најаве и 

промовисања. 

 Своје одговоре у року од месец дана од дана постављања анкете на сајт Фондације дало је 

43 наставника, научника и уметника и то: 14 са Природно-математичког факултета, 10 са Факултета 

техничких наука, 5 запослених са Пољопривредног, 4 са Технолошког, 2 са Филозофског факултета, 

затим 2 са Академије уметности и по 1 запослени са Факултета спорта и физичког васпитања, 

Медицинског факултета и Института за низијско шумарство и заштиту животне средине. Поред 

тога, две анкете су попуњене анонимно.  

 Сви анкетирани су се изјаснили да су заинтересовани за решавање стамбеног питања 

преко Фондације за решавање стамбених потреба младих наставних и научних радника и 

уметника Универзитета у Новом Саду по  економској цени и уз повољне кредитне услове. 

 Највише заинтересованих је старосне доби од 30 до 35 година (53,5% или 23 анкетираних), 

затим следе по 20,9% или по 9 анкетираних из старосних група до 30 година и од 35 до 40 година. 

Двоје колега (4,7%) је из старосне групе од 40 до 45 година.  

 Академска звања која су доминантна у овој анктети су доцент или научни сарадник (17 

анкетираних или 39,5%) и асистент (12 анкетираних или 27,9%) што је и разумљиво с обзиром на 

заступљеност старосних група. Ванредних професора или виших научних сарадника је 5 (11,6%), 

асистената с докторатом 4 (9,3%), док је истраживача сарадника и истраживача приправника 5. 

 Такође, троје испитаника (7%) има супружника запосленог на Универзитету. 

 На питање која би структура стана решила стамбено питање, колеге су дале следеће 

одговоре: 
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 Што се броја чланова домаћинства тиче, највише је испитаника са 2 (15 или 34,9%) или 1 

(14 или 32,6%) чланом домаћинства, а најмање са 5 и више (1 или 2,3%). 

 

 Свих 43 запослених је заинтересовано да своје стамбено питање реши у Новом Саду. 

Одговора са факултета који су смештени у Суботици, Сомбору или Зрењанину није било. 

 Од предлога и сугестија за активности које би побољшале рад Фондације издвајамо 

следеће одговоре: 

 Изградња вртића за децу запослених на Универзитету у Новом Саду укључујући и дневни 

боравак и активности деце у оквиру кампуса УНС 

 Чешћи конкурси и бржа градња 

 Конкурси за младе истраживаче без засноване породице 

 Изградња већег броја станова за наставно-научни подмладак 

 

 Имајући у виду ваше одговоре, предлоге и сугестије, настојаћемо да у наредном периоду 

учинимо све да унапредимо рад Фондације. Захваљујемо се за ваше издвојено време и 

попуњавање упитника као и за интересовање за наш рад. 

 

         проф. др Слободан Гаџурић 

               Управитељ Фондације 
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